
ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

№ 2003 

Плевен, 03.11.2023 г. 

Административният съд - Плевен в закрито заседание в състав: 

СЪДИЯ:  КАТЯ АРАБАДЖИЕВА 

като разгледа докладваното от съдията административно дело № 888/2023 г. на 
Административен съд - Плевен, за да се произнесе, взе предвид следното: 

Производството по делото е образувано по жалба от Е.А.А. ***-кандидат за 
общински съветник в изборите за общински съветници и кметове в община Ч.б., против 
Решение №169-МИ/30.10.2023 год. на ОИК-Ч.б. 

В жалбата са наведени доводи за незаконосъобразно проведени избори за 
общински съветници. 

Жалбата е постъпила чрез ОИК-Ч.б., но в съда е представено незаверено копие 
на подадената жалба, копия на оспореното решение и копие на решението за 
регистрация на кандидатската листа за общински съветници от ПП, издигнала и 
жалбоподателя и копия на протоколи на СИК. 

Преписката не е пълна. Следва да се представи жалбата в оригинал; решения за 
регистрация на партиите, коалициите, кандидатските листи и инициативните комитети, 
регистрирани за участие в изборите; Решение на ЦИК за определяне състава на ОИК-
Ч.б.; доказателства на коя дата е обявено решението на ОИК Ч.б. за определяне на 
резултатите от изборите за общински съветници; протокол на ОИК П. за обобщаване на 
резултатите от СИК за избор на общински съветници ; ОИК Ч.б. да посочи има ли други 
постъпили жалби против решението на ОИК П. за избор на общински съветници, ако 
има-да ги изпрати в съда, а ако са изпратени, да уточни има ли образувани други дела 
в АС П.; да представи списък с адреси, телефон, факс, електронен адрес за 
призоваването на ОИК и заинтересованите страни – избраните общински съветници и 
партиите или коалициите, които са ги издигнали. 

Жалбата е нередовна. 

На жалбоподателя следва да бъде указано да представи 27 /двадесет и седем/ 
броя преписи от жалбата за всички страни – избраните общински съветници и партиите 
или коалициите, които са ги издигнали. 

Воден от горното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



ИЗИСКВА от ОИК Ч.б. да представи, съобразно чл.459 ал.3 от ИК, в срок до 12,00 
часа на 6.11.2023г. преписката по издаване на оспореното решение, в т.ч. жалбата в 
оригинал; решения за регистрация на партиите, коалициите, кандидатските листи и 
инициативните комитети, регистрирани за участие в изборите; Решение на ЦИК за 
определяне състава на ОИК-Червен бряг; доказателства на коя дата е обявено 
решението на ОИК Ч.б. за определяне на резултатите от изборите за общински 
съветници; протокол на ОИК П. за обобщаване на резултатите от СИК за избор на 
общински съветници ; ОИК Ч.б. да посочи има ли други постъпили жалби против 
решението на ОИК П. за избор на общински съветници, ако има-да ги изпрати в съда, а 
ако са изпратени, да уточни има ли образувани други дела в АС П.; да представи списък 
с адреси, телефон, факс, електронен адрес за призоваването на ОИК и 
заинтересованите страни – избраните общински съветници и партиите или коалициите, 
които са ги издигнали. 

В същия срок ОИК-Ч.б. да вземе становище по жалбата и по доказателствените 
искания, направени в жалбата. 

Съдът допълнително ще направи преценка, след като се запознае с преписката, 
дали и на какъв етап от производството ще изиска и приобщи избирателните списъци с 
отразени в тях подписи на гласувалите избиратели; изборните книжа, съдържащи 
изразения вот на избирателите. 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата на Е.А.. 

УКАЗВА на жалбоподателя да представи в срок до 12,00 часа на 6.11.2023г., 27 
/двадесет и седем/ броя преписи от подадената жалба за всички страни – избраните 
общински съветници и партиите или коалициите, които са ги издигнали. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че ако не изпълни в срок или в цялост 
указанията на съда за представяне на преписи , жалбата му ще бъде оставена без 
разглеждане, а производството по делото-прекратено. 

Определението не подлежи на обжалване. 

Определението да се съобщи по телефон, респ. електронен адрес на 
жалбоподателя и на ОИК-Ч.б. НЕЗАБАВНО, както и да се обяви на интернет страницата 
на съда. 

 СЪДИЯ:  /п/ 

 


